e 2) Considere dos segmentos rectos cargados con densidad lineal de carga
A c¢/u, y de largos L y I. Ambos estdn siempre paralelos al eje z (ubi-
cados en * = 0 = y), el de largo L con su centro en el origen de
coordenadas.

— a) (1.2) Encuentre una forma integral para el trabajo que hay que
realizar para traer el segmento de largo I desde el infinito hasta una

posicion final en que el centro de este segmento estd a una distancia
d del origen (d > (L + 1) /2.

— b) (0.8) Identifique el resultado anterior como una energia potencial
almacenada.

e 3) Considere un cilindro conductor de radio R, y de largo infinito. Una
corriente I fluye por el conductor. La densidad de corriente estd dada
por j = joz = I/wR22.

— a) (0.8) Encuentre la densidad de flujo magnético B(&) en todo el
espacio.

—b) (0.8) Encuentre el potencial vector A(E) en todo el espacio.
Asuma que A = 0 en el eje del cilindro. Ayuda utilice un teo-
rema, de cédlculo vectorial para relacionar A con B.

— ¢) (0.4) Verifique que B = V x A.

Rotor en coordenadas cilindricas:

gk 4 1 Bfuz dv dv sz ~ 1 9(pv dv
P qu 9z 9z dp p 0Op op
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EJERCICIO 4
ELECTROMAGNETISMO

Profesor R. Arias

Departamento de Fisica
Facultad de Ciencias Fisicas y Matematicas, Universidad de Chile
Jueves 25 de Octubre, 2007, Duracién 1:30

e 1) (4) Escriba la expresién para la fuerza que actiia en un elemento de
corriente en la presencia de una densidad de flujo magnético B. Un
alambre conductor rigido, en la forma de un loop plano de area A, lleva
una corriente I. Use la expresion anterior para encontrar el torque que
es necesario aplicar para mantener el alambre estacionario en un campo
B uniforme, que forma un dngulo @ con la normal al plano del loop.

e 2) (2) Un loop circular de radio a lleva una corriente I. Tome ejes
cartesianos con origen en el centro del loop, y con el eje z perpendicular
al plano del loop. Use la ley de Biot-Savart para demostrar que la
densidad de flujo magnético en (0,0, 2) es (0,0, B), con B dado por:

o pola?
- 2(22 + 02)3/2
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